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Koczor Zoltán 1983-ban szerzett 

gépészmérnöki oklevelet a Budapesti 

Műszaki Egyetemen, ahol 

ösztöndíjasként folytatott tanulmányai 

és kutatásai után a Könnyűipari Műszaki 

Főiskolai Textiltechnológiai Tanszékén 

fonástechnológiát, anyagismeretet 

oktatott, a fonalak mechanikai 

jellemzőinek vizsgálatával foglalkozott. 

Jelentős részt vállalt a tanszék 

tanrendjének megújításában, valamint 

a főiskolán elindult Minőségbiztosítási 

szakirány kidolgozásában.

1996-ban az anyagtudományok és 

technológiák tudományágban az MTA 

kandidátussá nyilvánította, a Budapesti 

Műszaki Egyetem pedig PhD fokozatot 1993. óta rendszeresen végzett 

adományozott részére. 1995-ben az felsőoktatási intézményekben, neves 

ÖVQ-MSZT Minőségmenedzsment és tanúsító cégeknél és iparvállalatoknál 

szakauditori, EOQ minőségirányítási minőségügyi oktatásokat, ezalatt több 

auditori képesítését szerezte meg, amit ezer emberrel került oktatási kapcsolatba, 

folyamatosan megújított. akik ma a minőségügy meghatározó 

személyiségei. A gyakorlatban Az ipari és szolgáltató cégeknél, valamint 
évtizedeken keresztül különböző felsőoktatási intézményekben 
menedzsment rendszerek fejlesztésében a minőségügy művelése során, 
vett részt.szakértések, tanácsadások rendszer 

építések és oktatások alkalmával kifejtett 2003 és 2007 között a Rejtő Sándor 

munkája alapozta meg az általa készített Könnyűipari Mérnöki Főiskolai Kar 

számos minőségügyi publikációt. 2001- tudományos főigazgató-helyettesi 

ben a „Bevezetés a minőségügybe” című, feladatait, míg 2004 őszén a kar 

majd 2003-ban a „Minőségirányítási megbízott főigazgatói feladatait látta el. 

rendszerek fejlesztése” című kötettel 2004–2007 között a Bőr-, Textil- és 

a Magyar Minőség Társaságnál „Az év Ruhatechnológiai Intézet, 2007–2009 

minőségirányítási szakirodalmi díját” között a Divat, Termék és Technológia 

nyerte el. Intézetben intézetigazgatóként 

működött. 
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 Textilipari Mûszaki és Tudományos Egyesület 

Később, az Óbudai Egyetem 

minőségirányítási igazgatója, a Rejtő 

Sándor Könnyűipari és Környezet-

mérnöki Kar egyetemi docense volt. 

A könnyűipari mérnök BSc és MSc szak 

felelőseként meghatározó szerepe volt 

a könnyűipari mérnökképzés 

szerkezetének és tananyagainak gyökeres 

megújításában. 
A TMTE-ben a Végrehajtó Bizottság, 2002-től a Nyugat-magyarországi 
majd az Intéző Bizottsági tagként is aktív Egyetem Cziráki József Faanyag-
szerepet játszott. tudomány és Technológiák Doktori 

Iskola, 2012-től az Óbudai Egyetem új 1990-ben Lehr Ferenc díjban részesült, 

doktori iskolájának tagja és több doktori 2000-ben MTESZ Minőségi Érem Díjjal 

értekezés témavezetője volt. ismerték el munkásságát. Hat éve és 

2012-ben is Magyar Felsőoktatásért A Textilipari Műszaki és Tudományos 
Emlékplakett kitüntetésben (OKM) Egyesületnek 1984 óta volt tagja. 
részesült.Az egyesület Minőségszabályozó és 

Anyagvizsgáló Szakosztályában az Egészségi problémái ellenére 

Anyagvizsgáló szakcsoport vezetői fáradhatatlanul dolgozott, oktatott, 

teendőit látta el, majd a Fiatalok előadásokat tartott és rendszeresen 

Bizottságának elnöke volt. publikált, 2013-ban hunyt el.

A Könnyűipari Műszaki Főiskolán 

üzemi csoportot hozott létre, a Fiatalok 

Kőszegi Tanácskozásain a fonós szekciót 

vezette. 
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